1000万美元婚礼花费换了72天的婚姻

这是一部鲜活的爱情小说

才结婚72天 好莱坞名媛金·卡戴珊就把老公给甩了 女方昨天向法院正式提出离婚申请

72天能做出点啥事?对咱们的金·卡戴珊来说,72天已 经足够让她体验结婚和离婚。没错,昨日,好菜坞名媛金·卡 戴珊正式向他的NBA球员丈夫亨弗里斯提出离婚,两人的婚 姻前前后后持续了72天!

72天,还不够NBA停个摆呢! 这真是一部鲜活的婚姻伦 理爱情八卦小说啊!

### 第一章 女方决定结束婚姻

金·卡戴珊这两天依然过得很摇摆,万圣节的晚上,她扮成了精 灵,绿色叶子勾勒出她完美的身材曲线,一头红发让这位名媛看起 来分外妖娆。对于她与丈夫亨弗里斯的离婚传闻,这个女人一笑

但仅仅过了一天,金·卡戴珊就完成了"变脸",她宣布自己已经 向法院提出了申请:"我决定结束婚姻。"这个情场高手洒脱地说, "我们仍然是朋友,并祝福对方过得很好。"

谁说在离婚事件中受伤的总是女性?咱们的男主人公、NBA球 员亨弗里斯完全就像个委屈的小媳妇儿:"我爱我的妻子,当听说她 申请离婚时,我有些吃惊。"

不知道说这话的时候,亨弗里斯是否想起了今年5月的那一天, 他拿着200万美元的钻戒向卡戴珊求婚,那时候的情怀,应该美好得 令人感动:亨弗里斯上赛季在篮网的年薪也不过才320万美元,那个 戒指,可花了他60%的年薪。

### 第二章 闪婚闪离的大闹剧

让我们把时钟拔回到去年的12月,那会儿,咱们的女主人公卡 戴珊,被拍到与亨弗里斯约会。

·位是大名鼎鼎的好莱坞名媛,一位是NBA篮网队中的二流球 员,人们总在想:卡戴珊是玩玩而已吧?要知道,她此前的男友,都是 一顶一的巨星,比如橄榄球巨星雷吉·布什,就连传绯闻的对象,也是 C罗这种级别的人物。

但随后,亨弗里斯就像"男版灰姑娘"一样,成了公主卡戴珊的 "驸马"——两人今年8月20日结婚。那场豪奢的婚礼花了1000万 美元。不过据传亨弗里斯一毛钱也不用给,因为卡戴珊的名气,他们 的婚礼收到了超过2000万美元的赞助(包括卖直播和卖婚纱照)。

就在人们以为,公主与穷小子从此过上幸福生活的时候,这场婚 姻在第72天,便像美丽的泡沫一样,破灭了!

如果将1000万美元的婚礼费用平摊到他们真正维持婚姻的时 间里,他们每天大约消耗14万美元,真是一场惊人昂贵的婚姻。



### 第三章 离婚是女方变了心?

亨弗里斯从来就不被围观的人们看好,在与卡戴珊的恋爱过程 中,他从来就被看成是"攀高枝"。要知道,卡藏珊不仅家庭显赫(父亲是大律师,继父是奥运冠军,母亲和姐姐是成功商人),而且自身

对了,由于双方签了婚前协议,所以离婚之后,卡戴珊那巨额的

对于分手的原因,卡戴珊这位强势的女王轻描淡写:"由于是公 众人物,我们很难找到独处时间。"这听起来有些辛酸,但事实真是 这样吗?显然不是!美国媒体跳出来了,他们说,卡戴珊之所以决 定甩掉亨弗里斯,是因为她和与前男友、美国橄榄球巨星雷吉·布什 旧情复燃了。

也是位吸金女王(去年收入超1200万美元)。

财产,并不会被亨弗里斯分走半分。当然,亨弗里斯已从一名默默无 闻的二流球员,变成了为大家所熟悉的"金·卡戴珊未来前夫"。 东东



他们也闪分

微博承认与杨永晴分手半年了 31岁的他刚恋上的16岁模特也掰了

# 陈冠希的亲密照又惹祸?

近日,31岁的陈冠希传出新绯闻,女主角为年仅16岁的橄模谢芷 蕙,二人甜蜜嘴对嘴的鲍密熙曝光并互称BB。对此,陈冠希昨天回应 称与杨永靖分手巴6个月,而与谢芷蕙才刚刚开始放被曝光。

陈冠希近年屡次传出跟女友杨永晴分 手,但他每次都出来澄清并否认传闻。不 过,前天却有读者提供一张陈冠希职嫩模组 合Fantasy成员谢芷蕙的嘴对嘴合照,照片 清晰可见陈冠希从后抱着她,再跟她亲嘴, 俨如热恋情侣。对此,谢芷蕙经纪人称照片 中确实是陈冠希,但拒绝回应二人的关系。 据悉,陈冠希是今年5月与谢芷蕙在一起 的,女方时常在微博上隐晦传情,还上传其 赠送价值数千元的公仔照片。

昨天下午4点陈冠希向媒体发邮件回 应此事,称他与杨永晴分手已6个月,失恋 很难受。遇到了谢芷蕙时陈冠希觉得可以 发展,但是刚刚开始就被曝光。现在他们已 分手,重新恢复单身,

就在陈冠希向媒体回应恋情后,谢芷蕙 昨天下午也发微博回应,她称恋情曝光很突 然,并坦承曾与陈冠希谈恋爱,但目前二人 已分手,并拒绝透露更多的细节。

### 陈冠希回应原文如下:

其实看见这些报道后,我的心情一直很复杂,大约6个 月前,我跟Vincy(杨永晴)分手,失恋的感觉并不好受

当我遇上这个女孩子,我觉得可以发展一下,我们只是 刚刚开始,就发生了这件事,我也没有什么可以回应了,我 只可以告诉大家,在这一刻我已恢复单身,谢谢大家关心!



片场唠家常、分糖吃

## 章子怡张柏芝粉碎不和谣言

近日有报道称,章子怡和张柏芝在《危险 关系》中因为争戏而不和,章子怡随后通过微 博"稀土部队"直指该消息无中生有。昨日记 者赴影片拍摄现场,恰逢章子怡和张柏芝的 对手戏,两人在片场有说有笑,还会唠点家 常、分享自己的故事,说到兴起两人也是有说 有笑,并亲昵地分糖吃,与传闻中的描述完全 不同。

此前有报道称,章子怡和张柏芝在片场 "几乎零交流",而章子怡更因"不甘心做绿叶而不断要求导演改剧本加戏",并"上演失踪 戏码"。谈及此事,导演许秦豪苦笑道:"她们 俩都是十分诚恳的演员,在演对手戏时也都 会为对方着想,照顾对方的情绪和感受,私下 里她们也是很好的朋友,我也很奇怪怎么会 有这样的新闻传出。"

对此传言,章子怡笑言:"如果我有选择 的话,我还是愿意埋头做自己的事,但现在我 所面对的这些被我称之为'笑话'的传闻,由 于传播平台的越来越丰富和多样化,造成很 多人的误解,连王家卫等圈内好友都纷纷打 电话来问我,那么我也利用微博这个方式来 回应,主要是不想让关心我的人担心。" 洋洋

"星"内助

姜文的贤内助

# 周韵平民打扮接爱子放学



姜文向来为了事业套波忙碌,而作为姜 文的妻子,周韵则是人们眼中的贤妻良母。 曾多次拍到带儿子外出游玩的照片,一人掌 家万分贤惠。

日前,周韵现身某学校门口等待儿子放 当日,周韵打扮非常平民化,并以一副黑 超遮面。随后,她边走边询问儿子当日的功 课情况,直至上车,始终面带微笑,也似乎在 用行动支持姜文外出繁忙的工作。

夏雨的贤内助

### 袁泉逛批发市场淘衣服



前几天一直在台湾拍戏的夏雨在西门町 的大屏幕上突然发现袁泉和刚会说话的女儿 为他隔空庆生,这份生日大礼让他感动不 已。近日记者在三里屯附近发现了夏雨的吉 普车,当天驾驶它的正是留守北京看孩子的 女主人袁泉。衣着休闲随意的袁泉走进服装 批发市场,经过长达一个多小时的淘货,也就 花费了她几百元,看来袁泉深知"开源节流" 的道理,把老公辛辛苦苦拍戏挣的人民币还 得用到关键的地方。